

# ATAK Sprej proti čmelíkům Chrysanthemum

## *biocid*

MZDR 5335/2023/OBP

UFI kód: 2UNR-06Q0-R99W-MMNS

*Sprej na hubení čmelíků obsahující účinnou látku získanou z rostliny chryzantémy.*

k okamžitému použití

- dlouhodobý účinek prokázán po dobu 7 dnů
- účinná látka se po aplikaci postupně odbourává, což je prospěšné pro životní prostředí
- vhodný pro domácí chovy drůbeže (slepice)

### **Vlastnosti:**

**ATAK Sprej proti čmelíkům Chrysanthemum** je insekticidní přípravek na hubení čmelíků (*Dermanyssus gallinae*) (biocidní insekticid - sk. 18). Účinek nastane během 24 hodin a dlouhodobý hubící účinek byl prokázán po dobu 7 dnů. Poté účinek pomalu klesá v důsledku rozkladu účinné látky. Jedná se o insekticid na bázi účinné látky Chrysanthemum cinerariaefolium extrakt, *získané z rostliny chryzantémy*. Účinkuje jako kontaktní jed, který působí na nervovou soustavu hmyzu, kdy přerušuje její funkci a hmyz tak okamžitě paralyzuje. Vzhledem k tomu, že Chrysanthemum cinerariaefolium extrakt patří do skupiny účinných látek pyretriny, které se velmi rychle v přírodě odbourávají, je potřeba postřik podle potřeby opakovat. Přípravek je určen pro použití na plochy (v dobře větraných prostorech, a za dodržení bezpečnostních opatření). Ideální je pro použití pro domácí chovy drůbeže (slepice).

### **Cílový organismus:**

Čmelík kuří (*Dermanyssus gallinae*)

### **Oblast použití:**

Na plochy, zdi, kurníky pro slepice, sedací tyče, žebříky a pod.

**Neaplikujte na zvířata!**

### **Návod k použití**

Aplikujte cíleným použitím v tenké vrstvě na místa v nichž se shlukují čmelíci. Hubící účinek nastane během 24 hodin.

### **Všeobecné pokyny k aplikaci**

Po aplikaci musí být zajištěno dostatečné větrání (především v interiérech). Přípravek se dá kdykoliv odstranit vlhkým hadříkem a malým množstvím čistícího prostředku. Plochy, které nemají přijít do styku s prostředkem (potravin, krmivo, napáječky a pod.) musí být před aplikací zakryty. Vzhledem k tomu, že podmínky použití jsou mimo naši kontrolu, ručíme pouze za konstantní kvalitu výrobku. Skladování a riziko používání je mimo naši odpovědnost.

**Časové období potřebné pro biocidní účinek:** do 24 hodin

**Pravděpodobné přímé nebo nepřímé nepříznivé vedlejší účinky:**

Škodlivý pro vodní organismy, může vyvolat dlouhodobé nepříznivé účinky ve vodním prostředí.

Přípravek se nesmí použít na potraviny, krmiva nebo jako repelent pro zvířata.

**Obsahuje / Účinná látka:**

3 g/l Chrysanthemum cinerariaefolium extract

**Další obsažené látky:** propan-2-ol; isopropyl-alkohol; isopropanol

**Nakládání s odpady:**

Zamezit úniku do kanalizace a do vodních toků. Nesmí proniknout do podloží/půdy. Likvidace podle úředních předpisů. Nekontaminované a zbytků zbavené prázdné obaly mohou být opět použity. S kontaminovanými obaly zacházet jako s látkou samotnou.

**První pomoc:**

**V případě vdechnutí** zajistěte přísun čerstvého vzduchu. Při přetrvávajících potížích přivolejte lékaře.

**Při styku s pokožkou** umyjte pokožku důkladně mýdlem a vodou.

**V případě zasažení očí** pootevřete oční víčka a promývejte oči minimálně 15 minut pod tekoucí vodou. Poté se ihned poradit s očním lékařem.

**V případě požití** vypláchněte ústa velkým množstvím vody. NEVYVOLÁVEJTE zvracení. Ihned vyhledejte lékaře. Ukažte tento obal nebo etiketu.

**Poznámky pro lékaře:** Symptomatická léčba

**LÉKAŘSKÁ POMOC:**

V situacích kdy je požadována nebo nutná jiná lékařská pomoc než je obsažená v upozorněních, kontaktujte nejbližší toxikologické středisko:

**Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 120 00 Praha 2**

Telefonní číslo pro poskytování informací při mimořádných situacích: **+420224919293** nebo **+420224915402**

Výrobce neodpovídá za škody vzniklé na základě neodborného, předpisům neodpovídajícího skladování a použití přípravku.

**Standardní věty o nebezpečnosti**

H225 Vysoce hořlavá kapalina a páry.

H319 Způsobuje vážné podráždění očí.

H336 Může způsobit ospalost nebo závratě.

H412 Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.

**Pokyny pro bezpečné zacházení**

P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.

P103 Pečlivě si přečtěte všechny pokyny a řiďte se jimi.

P210 Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření.

P280 Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít/chrániče sluchu.

P303+P361+P353 PŘI STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Veškeré kontaminované části oděvu okamžitě svlékněte. Opláchněte kůži vodou.

P305+P351+P338 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

P405 Skladujte uzamčené.

P501 Odstraňte obsah/obal podle národních předpisů o likvidaci odpadu.



**Signální slovo: Nebezpečí**

**Skladování:**

Uchovávejte obal těsně uzavřený na chladném místě. Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření.

**Balení:** 500ml

**Doba použitelnosti:** 3 roky od data výroby při dodržení skladovacích podmínek v originálních nepoškozených obalech.

Číslo šarže, datum výroby a datum spotřeby jsou vytištěny na obalu.

**Výrobce:** Arthur Schopf Hygiene GmbH & Co. KG, Pfaffensteinstraße 1, 83115 Neubeuern, Germany, tel. +49(0)8035-90260, [www.schopf-hygiene.de](http://www.schopf-hygiene.de)

**Distributor pro ČR:** AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1 Skrochovice, 747 71 Brumovice, tel.: +420 553 626 660, [www.agrobio.cz](http://www.agrobio.cz)

**Používejte biocidní přípravky bezpečně! Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku!**